



DRA RICHTERA PAIN-EXPELLER

Vyhání bolesti revmatické, podagra, lumbago, sciatica a neuralgii. Rychle odpomáhá ode vší bolesti a tuposti údů a svalů.

4 až 5 kapek v plné sklenici vody učinní výborné kloktadlo pro nemoci hrdla. Užívá-li se ho vnitřně (4 kapky ve sklenici vody) je výtečné pro křeče žaludku a špatné zažívání.

Dejte pozor na bezcenné padělky

25 a 50 centová krabička u lékárníků.

F. AD. RICHTER & CO., 74 80 Washington Str., New York, N. Y.

NEBRASKA MILITARY ACADEMY LINCOLN

Jest na čase, abyste si pro svého chlapce některou školu vyvolili. Nebraska vojenská akademie nabízí zdravé prostředí, moderní obživu...

B. D. HAYWARD, superintendent, Lincoln, Nebr.

Z Crete, Neb.

Tržní ceny v Crete, Nebr., v sobotu, dne 1. srpna 1914: Pšenice, buší 70c, Kukuřice bílá 66c, Kukuřice žlutá 63c, Oves 29c, Brambory 75c, Seno, tona \$11.00, Seno lisované \$12.00, Vejce, tucet 14c, Máslo, lb. 15-22c, Smetana v máslově, lb. 22c, Prasata, sto lb. \$8.00-8.25

popavili a jelikož jsou všichni hudebníci, zahráli si na hudební nástroje, ano i otec, pan F. Brt, byl přítocen, by si zahusoval v den jejich oslavy. Pěáno jim ještě dlouhá léta užívání ve zdraví podobné oslavy! V pondělí v noci na úterek minulý týden se rozpoutala strašná bouře nad Crete a okolím. Hrom burácel, rána za ranou a také na několika místech zapálil. V Crete zapálil blesk paní A. Holečkové maštal, která shořela i se zásobou paliva, které tam bylo uloženo; shořela též kulna a kurník. Škoda jest známá a pouze něco málo pojistěna. Dále na dvou místech na farmách zabil blesk dvě krávy a na farmě J. Jiřího Loučka zapálil stoh slámy; jest jí škoda, ale kdyby to byly stohy obilí, byla by to škoda mnohem větší. Doště spadlo aspoň tolik, že zajistí úrodu kornu. Jak ukazoval deštoměr na City Nat. Banku, spadlo jeden coul a dvaatřicet stotín vody. To jest velmi vítané, když jest každá kapka třeba!

Ve Wilber měli vzácnou návštěvu z Chicaga: Pan Jos. Dušek, p. Jos. Plaček, p. Václav Luček a p. P. Mikoláš, slečna Plačková a sl. Kibecova. Byli vřelými přivítáni a pobostěni. Krásou krajiny venkovské byli nadšeni a jejich dobří přátelé jim učinili potěšení. Vzali dva automobily, do kterých se pohodlně všichni usadili a vyjeli si na cestu do Crete, kam přijeli celí nadšeni. Byli tu s nimi pan John Zvonček, majitel Wilberského mlýna, pan Jos. Richtářík a pan Jos. Aksamit. V Crete se hostům také líbilo a pak si vyjeli dále k Dorchester, ke Friend a do Milligan, by si prohlédli kus našeho venkova, který teď po vláze vyhlíží znamenitě.

Pan James Veneček z Oklahomy navštívil Crete před týdnem, jsa na cestě po Nebrasce. Vypráví zajímavé věci o životě v Oklahomě. V automobilu přijeli z Wilber do Crete pan J. J. Novák a Josef Černý, kandidát za okresního komisaře, a p. Otto Kubíček, příručí okresního pokladníka. Po vyřízení záležitostí došlo se pobavili. Náš přítel pan Josef Maryška od Dorchester navštívil Crete minulý týden v zájmu obchodním a trochu se pobavil. Minulý týden v nočních hodinách zapálil blesk blíž Dorchester dvě maštal na farmách; dále se dovídáme, že zapálil blesk při noční bouři maštal na farmě pana Josefa Švancary Jr., mezi Kramer a Hallam. Částečně vše jest kryto pojistěním. Paní Hynková z North Bend, Neb., přijela na farmu na návštěvu k panu a paní Albert Macháčkovi blíž Crete. Paníčky jsou sestry. Paní Hynková přivezla s sebou hoáčka, který si co epěrný hoáček pohrával s bratrem, hoáčkem Macháčkovým; také něco sekali sekereku a při tom byl střížen Hynok nehodou, že mu Macháček skoro usekl prst u ruky. Paní Hynková odjela a do Wilber s hoáčkem k rodičům manželům J. Dunderovým. Mladý krajan pan Josef Stehlik od Pleasant Dale, Neb., dlel delší čas v Sioux City, Ia., nyní se však navrátil mezi své do Nebrasky v dobré náladě a zdrav a vesel. Byl vřele vítán. Vážnou nehodu postíženo bylo mladé, asi 16 nebo 17-leté děvče, slečna Pavlína Pařízkova z Crete, jež dlela několikadenní návštěvou na farmě u své tety, a náhodou byla jeden den sama doma, když tam vrazil tramp a jal se jí obtěžovati, a také snad chtěl se zmocniti nějakých peněz. Proto použil zločinného prostředku a polil děvčeti nějakou hořlavinou obličej, jež mohlo mít za následek oslepnutí dívky. Daběák se ale polekal a upřel. Zpráva o tom přišla do Crete po telefonu a ihned se vypravilo několik automobilů plných lidu na stihání lotra, ale nepodařilo se jej polapit. Slečna přivezena do Crete, kdež má rodiče a odevzdána na léčení dru. F. J. Stejskalovi, který se jí ujal s péčí a jak v sobotu se ukázalo, že jest vše nebezpečí odstraněno a dívka bude v brzkou úplné zdráva, k čemuž jí blahopřáno. Pan John Nerud jr. od Pleasant Hill navštívil Crete v sobotu v zájmu důležitých obchodů a také se dobře pobavil. Mladý krajan pan Karel Úrda od Wilber navštívil s paní a dítkami své rodiče v Crete, kdež byli vřele vítáni. O jednu zábavu jsme měli v sobotu více v Crete; odpoledne z nenadání se přihlalo několik automobilů, pěkně dekorovaných z Pleasant Dale, Neb., oznamující tečnickem piknik dva dny tam trvání majlel, v pátek a v sobotu tento týden. Také s nimi byla hudební kapela, která zahrála na Main ulici několik kousků. Krásně hráli, což se každému líbilo. Pan Karel Nohavec odjel s paní do St. Paul, Neb., na návštěvu přátel.

SOBŇÍ

V min. týdně, nežli do svých domovů se odebrali, návštěvou svojí v závodě našem potělili nás sokolové; Tomáš Vonáček z Chicaga, Frank Šnajberk a Frank Stefl ze Cedar Rapids, Ia., jimž Omaha, dle jejich vyjádření se líbila a zvláště veselého pobavení dostalo se jim při 'doupěti' rytířů Ak-Sar-Ien, neboť bylo to pro ně něco posud nevidaného. Při té příležitosti posledně jmenovaní s námi sdělili, že návštěvy v místnostech Ak-Sar-Ien-ových rytířů stáscastulo se kolem 50 Sokolů, kteří z bujného veselí ani prý nevyházeli. Zajímavou podívanou zvláště ale skýtal Franta Jirásek, vítěz druhé ceny při závodech, člen cedar-rapidské Jednoty a jeden z nejlepších Sokolů na této pevnině, jehož pověstná tanečnice tango k tanci vybíhla. Kdežto tato každou oběť obyečjně utaneuje, Jiráskovi sama podlehla, neboť on v tanci prý ji předřel. Když pak satanáš pokoušel se s Jiráskem obvyklé taškařice provádět, také v tomto případě Jirásek dal na jevo, že se neleká, tak že bel-

PENĚZ JAKO ŽELEZ. Sekretář pokladny McAdoo oznámil, že hotov jest vydati za \$500,000,000 bankovek pro pilnou potřebu, kdykoli národní banky, zastoupené ve federálním rezervním sdružení, o to požádají. Bankovky tyto mohou být vydány dočasné v souhlasu se zákonem Vreeland-Aldrichovým a staženy, jakmile by tiseň ustala.

WARBURG PŘED SENÁTNÍM VÝBĚREM.

Paul M. Warburg z New Yorku, jmenovance presidenta Wilsona pro federální rezervní radu, vyslýchán byl v pátek po čtyři hodiny před senátním výborem na bankovníctví a ve výstupu pokračováno v pondělí. Nejvíce otázek kladl mu senátor Bristow z Kansasu. Zmíněný výbor odepřel odporučiti Warburga, poněvadž nedávným vládním vyšetřováním firma Kuhn, Loeb & Co., s kterou jest ve spojení, byla označena za jednu z těch, které 'kontrolují peníze a úvěr ve Spojených Státech.' Warburg, po vysvětlení, jež podal, bude prý příznivě odporučen.

ŽELEZNICÍM DOVOLENO ZVÝŠITI DOVOZNÍ SAZBY.

Komise pro mezistátní obchod, totiž její většina, odporučila, aby výhodným železnicím bylo povoleno zvýšiti dovozní sazby o 5 procent, avšak odeprala to jim. Zvýšení vztahuje se na území severně od Ohio a Potomac řek a od kolmé čáry vedené skrze Buffalo a Pittsburgh.

Těžké cribové latě.

My Vás můžeme zásobiti tím nejvhodnějším materiálem pro Vaše criby na kukuřici - jako těžkými cypriskovými latěmi buď 4" nebo 6". My máme svoji vlastní továrnu na vyrábění těchto zvláštních latí, jaké si právě naši příznivci přejí.

Veďte tohoto znamenitého cribbingu, máme nejpřísnější zásobu krásných čistých jedlových trámů, jaké nejsou všude k dostání. Pro tyto účely držíme na skladě zvláště velké zásoby vhodného materiálu a v případě, že zamýšlíte postaviti si crib pro kornu neb špýchar na obilí, bude to pro Vás velkou výhodou, když se nejdříve u nás na ceny přeptáte, ježto naše zásoby pozůstávají z první třídy materiálu.

C. Hafer Lumber Co. Council Bluffs, Iowa.

Advertisement for John H. Rosenstock, D. C. Hellweg, featuring 'High Life' beer and 'Old Style Lager'.

námi sdělil, že přijel do Omahy, aby zde u odborného lékaře léčení se podrobil. Pan Bečvar trpí jakýmsi neduhem nosním a není pohybu, že lékaři podávají se obtížnou nemoc tu vyléčiti. Min. čtvrtek do Omahy zavítal pan Jan Eret, dobře známý občan a náš příčinnivý dopisovatel a jednatel ze Swanton, Nebr. Jak s námi při návštěvě sdělil, pan Eret doprovázel sem svého švakra, pana Štěpána Sukovatého, kterýž hned po příjezdu odebral se do presbyterni nemocnice, kde podrobil se léčení. Pan Sukovatý trpí nervovou chorobou a co toto píšeme, počíná se stav jeho utěšeně k lepšímu obračeti. Vezme to ovšem ještě tři a více týdnů, nežli pak Sukovatý bude se moci opět ku své rodině domů navrátiti. Aby se mu ale po čas jeho zde pobytu nestýskalo, rozhodl se pan Eret po tu dobu v Omaze zdržeti.



GARIBALDI-ITALIA'S GREAT PATRIOT

Za osobní a národní svobodu Garibaldi s potěšením byl by svůj život položil. Nehyl by si přál, aby měl více práva na svůj soukromý život nežli mají miliony svobodomilovných občanů italských. Garibaldi měl by v opavřzení každou zákonodárnu, která by zakazovala VŠEM, protože JEDEN člověk z tisíce přes míru pít.

Před 57 lety Anheuser-Busch, vyrábětel Budweiser piva, tento druh zavodil. Každý den v těchto 57 letech byl věnován vaření z poctivého ječmenného sladu a žateckého chmele - střídmého piva. Pradice Budweiser předělá jiná piva o miliony lahví.

Advertisement for Anheuser-Busch St. Louis and Budweiser beer, featuring a bottle illustration.

Large advertisement for Gund's Peerless Beer, featuring a boat on water and the text 'GOOD SINCE 1854' and 'Three generations of ardent sportsmen have preferred Gund's Peerless Beer'.